



Protokoll styrelsemöte Jägareförbundet Kristinehamns Jaktvårdskrets



Dag: Måndag 2014 06 23

Tid: 18.30

Plats: Skogsstyrelsen, Skaraborgsvägen 4, Kristinehamn

Närvarande: Tomas Olsson, Jonas Odebäck, Bengt Högberg, Marcus Lidman, Patrik Igelström, Henrik Nyström.

Frånvarande, anmält: Peter Moberg, Ingemar Roselin, Arvid Lundtoft.

1. Mötet öppnas

Ordförande förklarade mötet öppnat.

2. Val av justerare

Till justeringsman valdes Jonas Odebäck.

3. Godkännande och ev. tillägg till dagordningen

Förslaget godkändes.

4. Genomgång av förra mötets protokoll

5. Redovisning av ekonomi

66 427:- Inköp av priser och annonsering för vildsvinskvällen har genomförts.

6. Info till medlemmar

Hemsidan om vildsvinsaktiviteter samt om Teknikdagen.

Utskick via vår maillista.

Undersöka möjligheterna till Facebook.

7. Älg-info

• Genomförda samråd inom resp. ÄFO

- ÄFO Bergslagskanalens arbete styrs av Bergvik Skog. Ingen direkt anpassning efter de lokala förhållandena. Ont om älg i östra delen. Bättre i väster.
- ÄFO Vänerne-Möckeln har genomfört samråd. ÄSO Skagern minskar tilldelningen.
- ÄSO V Degerfors-Karlskoga jagar enbart kalv.
- ÄSO Lusasken inställer jakten.

• Läget inom resp. ÄSO

En allmän diskussion om problemet med varg kontra älg.

8. Aktiviteter

• Vike-marken. Avrapportering.

Mycket folk och stort intresse, framför allt för skjutsimulatoren.

• Teknikdagen Rudskoga

Vid behov köpa partytält. Bemannas av Henrik, Peter och Tomas. Patrik och Henrik samverkar om handkassa.

• Höstens aktiviteter

Garmin-kurs. 2 kvällar. Helst i september.

Sportingskytte

Nya drevprovsregler för drever, beagle och basset. Bengt kan ordna. Kombinera med viltspår. Lite eftersöksinformation.

Ordna en harjakt med stövare.

Skyttekurs med kulvapen.

9. Ungdomsverksamhet

Inget inplanerat. Marcus flyttar.

10. Skytte

Kretsmästerskap inte datumsett. Troligen 9 augusti. Spjutbäcken.

Korthållsfältskytte med .22 kl. 17.30 onsdag 25 juni på Kristinehamns Skyttecenter. Ytterligare tillfällen blir av. Kontakta Marcus Lidman.

11. Rovdjur

Fullt i området. Ser fram mot spridning till Mälardalen för rejäl reaktion.

12. Hundverksamhet

Finns inget inplanerat när det gäller rena kurser.

13. Kretssamverkan

Tre vildsvinsaktiviteter inplanerade.

14. Plats och tid för nästa styrelsemöte

14 08 18 kl. 18.30. Plats meddelas senare.

15. Material till Svensk Jakt

Inget aktuellt f.n.

16. Övriga frågor

Inget aktuellt.

17. Mötet avslutas

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Henrik Nyström

Jonas Odebäck